

Zápis č. 1/2018-2019 z porady vedoucích kateder a ústavů
dne 2. 10. 2018, 13.00 h

MU-IS/144063/2018/786319/PrF

Přítomni: dle prezenční listiny

Omluveni: prod. Svatoň

Program:

2. 10. 2018

1. Zahájení akademického roku – prod. Jurníková
2. Stav budovy, příprava rekonstrukce, menza – Ing. Přikrylová
3. Výsledky akreditace – programy Bc., Mgr.; zahájení diskuzí k možným změnám studijních programů
4. Hospodaření fakulty období 1 – 7/2018 – Ing. Přikrylová
5. Specifický výzkum – prod. Kalvodová
6. Konference a akce podzim 2018 – prod. Radvan
7. Zahájení výuky LL.M. – prod. Svatoň
8. Citace – prod. Škop
9. Různé

Ad 1.

Zahájení akademického roku – prod. Jurníková

Proděkanka Jurníková informovala o zrušení on-line přenosů z učebny 038, na kterém se shodlo kolegium děkana dne 1/10/18, a to s okamžitou účinností. K tomuto rozhodnutí vedly kolegium jak technické důvody, tak nesouhlas značné části vyučujících s on-line přenosem přednášek. V případě kapacitních problémů je nutné studentům nabídnout náhradní termín přednášek. Jak studenti, tak vyučující jsou informováni.

Dále uvedla, že SZZK proběhly v pořádku. Současně upozornila na prodloužení výuky na 100 minut, což vyučující musí dodržovat.

Vedoucí kateder vznesli požadavek na zajištění vhodných velkokapacitních prostor pro písemné práce během zkouškového období. Prostor auly na Vinařské není k těmto účelům vzhledem k divadelnímu uspořádání sedadel vhodný. Tajemnice požádala v této souvislosti o zaslání požadavků na termíny a kapacitu co nejdříve, aby prostory mohly být zajištěny.

Ad 2.

Stav budovy, příprava rekonstrukce, menza – Ing. Přikrylová

Tajemnice zopakovala, že dle zprávy stavebně technického průzkumu objektu PrF, bylo konstatováno, že v budově se tento materiál dále nevyskytuje, vyjma již dříve zjištěných hlinitanových betonů ve stropích velkých poslucháren 030 a 034. Zpráva dále upozornila na horší, nikoliv havarijní, stav stropů v 2. PP a 4. NP. Špatný technický stav bude řešen v rámci dalších oprav budovy.

Informovala, že jsou ukončovány zajišťovací práce na problematických stropích a v této souvislosti proběhlo přestěhování Ekonomického oddělení zpět do původních kanceláří. V tomto týdnu proběhne přestěhování i Oddělení VaV. Aktuálně probíhají zabezpečovací práce ve skladu kancelářských potřeb a v edičním skladu. Ukončení prací se předpokládá na konci října.

K připravované rekonstrukci velkých učeben sdělila, že projekt je nyní předložen na dotčených orgánech k vydání závazného stanoviska, následně bude předložena žádost o stavební povolení. Zahájení rekonstrukčních prací je plánováno od 1. 8. 2019. Rekonstrukce by měla trvat dle hrubého odhadu cca 1 rok.

Zmínila se také o připravovaném částečném znovuotevření menzy v části zaměstnaneckého bufetu, a to v omezeném provozu, hovoří se aktuálně o 400 – 600 jídlech denně. Nyní probíhají jednání zúčastněných stran.

Informovala, že v důsledku úspor v rámci tzv. nábytkové výzvy budou ještě vyměněny stoly v učebnách. Ubezpečila, že realizace nijak nenaruší provoz výuky. Sdělila, že úspěšně proběhly akustické úpravy formou akustických obkladů v některých učebnách a plánuje se využití zvoleného způsobu i v dalších místnostech.

Ad 3.

Výsledky akreditace – programy Bc., Mgr.; zahájení diskusí k možným změnám studijních programů

Děkanka úvodem zopakovala výsledky jednání ze dne 12/6/18 na Radě pro vnitřní hodnocení MU týkající se akreditace pětiletého studijního programu Právo a právní věda a bakalářských studijních programů Teorie a praxe trestního a správního řízení, Mezinárodněprávní obchodní studia, Obchodněprávní studia, Veřejná správa a Vyšší justiční úředník. PrF MU získala akreditaci ve všech studijních programech na dobu 10 let. Sdělila, že po 3 letech proběhne jejich průběžné hodnocení. Na zasedání KD dne 1/10/18 se kolegium k této problematice vrátilo a rozhodlo, že v první fázi provede vstupní sběr dat a podnětů a to jak od vyučujících, tak od studentů. Následně budou podněty rozpracovány a bude umožněn dostatečný prostor pro jejich ev. zapracování.

Proděkanka Kalvodová se ve svém vstupu vrátila k začátku příprav k akreditacím, kdy vzhledem k malému časovému prostoru bylo rozhodnuto pouze o překlopení programů a současně bylo vedením přislíbeno, že od podzimu začnou probíhat diskuze. Tímto proděkanka vyzvala katedry k zapojení do diskusí, k zamyšlení nad svými obory, úvahám, zda je třeba provést koncepční změny nebo drobnější úpravy. Podněty bude shromažďovat proděkanka Kalvodová. Je možné je zasílat do 10. 1. 2019.

Stejně diskuze budou probíhat k bakalářským programům. Proděkan Škop bude o postupu informovat. Aktuálně připravuje harmonogram.

Ad 4.

Hospodaření fakulty období 1 – 7/2018 – Ing. Přikrylová (CDV, ediční – samostatné výnosy a náklady)

Tajemnice krátce seznámila s bilancí hospodaření fakulty v uvedeném období. Sdělila, že aktuální stav odpovídá sledovanému období. Upozornila, že v dalších měsících se do bilance promítne mzdové navýšení a náklady na rekonstrukční práce.

Ad 5.

Specifický výzkum – prod. Kalvodová

Proděkanka potvrdila, že dle provedené kontroly, jsou projekty realizovány v souladu s pravidly. Návrhy projektů na období roku 2019 je možné podávat do 30/10/18.

Ad 6.

Konference a akce podzim 2018 – prod. Radvan

Proděkan Radvan sdělil že informace o připravovaných akcích je možné sledovat na el. nástěnce, sociálních sítích nebo našich webových stránkách. Upozornil, že byla aktuálně spuštěna registrace na konferenci Dny práva, která se letos koná 15. a 16. 11. 2018 a je možné se přihlásit. Přislíbil, že příští rok budou sekce známy již před letními prázdninami.

Ad 7.

Zahájení výuky LL.M. – prod. Svatoň, doc. Sehnálek

Docent Sehnálek sdělil, že Právnická fakulta má v současné době validovány 4 programy. LL.M. v obchodním právu, LL.M. v právu informačních a komunikačních technologiích, MPA ve veřejné správě a nové LL.M. nemovitosti a právo.

Z uvedených programů již dva běží druhým rokem - jsou to LL.M. obchodní právo a LL.M. v právu informačních a komunikačních technologiích. Program MPA ve veřejné správě byl opakovaně vyhlašován, nebyl o něj ale zájem ze strany uchazečů. Proto nikdy nebyl otevřen a již není nabízen.

Dále uvedl, že problémem již běžících programů je vysoká míra neplnění studijních povinností ze strany posluchačů a také předčasné ukončování vzdělávání v dílčích případech.

Informoval, že nově budou otevřeny od tohoto října LL.M. v právu informačních a komunikačních technologiích a LL.M. nemovitosti a právo. O LL.M. v obchodním právu nebyl dostatečný zájem. Programy jsou totiž z hlediska hospodaření nastaveny na min. počet 18 posluchačů, optimální počet je alespoň 20 posluchačů. Dvouletou periodu v otevírání programů je přitom možné vnímat jako výhodu z organizačních a kapacitních důvodů. Do LL.M. v právu informačních a komunikačních technologiích se přihlásilo 27 uchazečů, k dnešnímu dni je potvrzeno 21 z nich.

Do LL.M. nemovitosti a právo se přihlásilo 19 uchazečů, potvrzeno je 16.

Ad 8.

Návrhy změn směrnice děkana č. 4/2013, o citacích - prod. Škop

Proděkan představil dílčí závěry vytvořené na základě podnětů a připomínek členů citační komise k 30/9/2018. Uvedl, že první návrh směrnice předloží začátkem listopadu 2018.

Ad 9.

Různé

Děkanka

-Připomněla, že po PVK následuje VR PrF MU, kde je nezbytná účast k projednání důležitých bodů programu.

-Informovala, že 17. 10. 2018 od 10.00 hod proběhne v aule PrF slavnostní předání čestného doktorátu prof. Sengovi. Požádala o hojnou účast.

-Sdělila, že 6/11/2018 bude na PVK přítomna delegace z RMU. Zástupci RMU se budou věnovat problematice studijní neúspěšnosti. Jejich prezentace je odhadována cca na 60 minut.

Prod. Radvan

-Pozval přítomné na blížící se celouniverzitní akci Noc vědců, která bude probíhat 5/10/2018 poprvé i na naší fakultě. Podrobnosti jsou k nahlédnutí na našem webu.

Doc. Jančářová

-Podala žádost ve věci přijímacího řízení studentů DSP, týkající se připojení studijních výsledků k přihlášce do DSP. Prod. Kalvodová přislíbila, že žádost prověří.

Prof. Bejček

-Otevřel diskuzi ve věci přístupových práv učitelů k výsledkům studentské ankety. Současný přístup sdílení hodnotí jako neetický. Prod. Jurníková přislíbila prověřit technické možnosti.

Schválila: doc. Selucká

Zapsala: ing. Hrušková